
http://monhistgeo.fr/video/TAF3/H-TD2_lenine.mp4

1/montrez que Lénine n’est pas favorable au régime 
démocratique   et  qu’il ne supporte pas la contestation
2/qui sont « ennemis » du régime ? 
3/par quels moyens Lénine élimine les « ennemis » du régime ?

4/sur quelle base 
compte-t-il réorganiser le 
pays ?

5/qu’est-ce qui est 
chargé de cette 
transformation ? 

6/quel est son  

objectif dans le domaine 
agricole ?

7/quel est son  objectif 

dans le domaine industriel ?

8/Comment les paysans réagissent-ils à la collectivisation? 
9/Pourquoi ? 

Staline, chef du pays, décide de collectiviser les terres agricoles

11/Qu’arrive-t-il aux opposants qui ne sont pas tués ?
12/Qu’y font-ils ?

10/Qui sont les victimes ?
PAR QUI ?  Pour quelle raison ? 

http://monhistgeo.fr/video/TAF3/dekoulakisation.mp4

http://monhistgeo.fr/video/TAF3/goulag.mp4
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